
From November 18 to 22, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,249 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and
voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,249 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  How concerned or not concerned are you that climate
change will cause higher prices for consumers in the
future?
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Very concerned 33% 49% 30% 21%

Somewhat concerned 36 33 42 35

Only a little concerned 20 14 19 26

Not at all concerned 11 4 9 18

[2]  Do you think that expanding renewable energy
production, like wind and solar power, will help bring
energy costs down a lot, only a little, or not at all?
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Renewable energy production will
bring energy costs down a lot 28% 45% 28% 12%

Renewable energy production will
bring energy costs down only a
little 42 43 41 41

Renewable energy production will
not bring energy costs down at all

25 7 25 42

Don't know 5 5 6 5

[3]  The U.S. Federal Reserve — the central bank of the
United States — is responsible for setting interest rates.
This year, the Federal Reserve has raised interest rates
several times to help curb inflation. 

Do you think that raising interest rates is an e8ective or
ineffective way to curb inflation?
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Raising interest rates is an
effective way to curb inflation 29% 34% 27% 26%

Raising interest rates is an
ineffective way to curb inflation 57 48 58 63

Don't know 14 18 14 11

[4]  The U.S. Federal Reserve — the central bank of the
United States — is responsible for setting interest rates.
This year, the Federal Reserve has raised interest rates
several times to help curb inflation. 

Which statement comes closer to your view, even if neither
is exactly right?
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The Federal Reserve should
continue raising interest rates
until they successfully curb
in:ation, even if it means more
Americans will be unemployed. 20% 25% 20% 16%

The Federal Reserve should stop
raising interest rates because
putting millions of Americans out
of work is not the right way to
combat inflation. 69 62 68 77

Don't know 10 13 12 7
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